

德州东北城2014年度媒体座谈会圆满结束

财富汽配区拟定9月盛大开盘

2014年7月16日,德州东北城2014年新闻媒体座谈会隆重举行。德州市委宣传部、德城区委宣传部相关领导与20余家新闻媒体负责人齐聚一堂,对东北城的发展建言献策。德州东北城负责人出席座谈会并致欢迎辞,与会新闻媒体朋友在宾主双方热情友好的氛围中建言献策,谋划发展。会上,记者了解到,财富汽配区拟定9月盛大开盘,届时准现房销售再掀聊城商业地产火爆抢购潮。

2014年是德州东北城发展中不平凡的一年。目前1500多家建材五金商家已经进入市场经营,15万平方米的1号交易广场拔地而起,已有多家主力品牌店意向进驻经营。享誉中国的华盛奥特莱斯前期准备工作商洽完毕,已进入实质合作进驻阶段;30万平方米的汽车城建设如火如荼,财富汽配区拟定9月盛大开盘。德州东北城负责人致词,“德州东北城的发展,离不开媒体的厚爱;德州东北城

的明天,需要媒体的支持;德州东北城的未来,更需要与媒体加强合作。我们希望与广大媒体进一步建立‘互惠双赢、合作发展’的战略合作伙伴关系。”

德州市委宣传部领导表示,当前德州的发展正站在新的起点上,德州东北城的建设和发展也正处在非常重要的关节点上,德州东北城是全市目前在建的最大的商贸流通服务业项目,也是山东省和德州市的重点项目,在一定意义上说,

宣传东北城就是宣传德州,所以希望大家在新的节点时刻更多地关心德州东北城,关注德州东北城,支持德州东北城,把镜头、笔触、话筒更多地对准德州东北城,广泛深入地宣传推介德州东北城,为德州东北城的建设发展摇旗呐喊,鼓劲加油。随后的座谈中,各家新闻媒体群策群力、各抒己见,提出很多建设性的意见和建议,助力德州东北城这艘现代商贸物流航母扬帆远航。(贺莹莹 刘滨)

绿城·百合花园 海豚计划开课啦



6月14日,绿城·百合花园在德州全面启动了“海豚计划”。7月6日,小业主们进行了健康体检。7月15日,游泳授课全面开始,绿城·百合花园小业主们快乐地参加了活动。

在泳池内,穿着花花绿绿泳衣的小朋友,像一只只自由自在的小海豚,只见他们一个接一个扑通扑通地跳进游泳池,溅起一朵朵跳动的浪花,快乐而自由地追逐着,嬉闹着,享受着盛夏的童年时光与美好记忆。

绿城·百合花园是德州首个具有少儿免费游泳培训的房地产项目,这在德州是前所未有的,因此受到了广大德城居民的欢迎与关注。“海豚计划”不仅是一项公益活动,它会通过一系列的暑期活动,促进孩子们身体与心智的全面发展,同时是绿城居住品质得以提升的一个重要体现,展示着绿城人文精神及园区服务价值。(贺莹莹)

德州的芭蕾雨 世界的奥特莱斯 世界顶级摩天轮 树立城市新地标

芭蕾雨·奥特莱斯华丽入驻德州,同步全球时尚,创造质感生活。芭蕾雨以奥特莱斯名牌折扣店为龙头,集现代综合商业群、生态住宅、特色资源产业于一体,形成“3+X”的全新复合功能模型,打造了一个集购物、休闲、娱乐、餐饮、居住、旅游、度假等多特色的现代产业综合体。精心打造的150米超高双子塔和世界顶级摩天轮,更联袂成为德州亮丽的城市新地标。

芭蕾雨·奥特莱斯项目位于老城区中心、新城区中心及高铁新区中心串联的城市发展主轴核心位置,总占地860亩,总建筑面积190万平米。项目周

边密布高铁、高速公路、主干道、次干路和快速路,瞬间抵达各生活主场。

每一处奥特莱斯都是一处城市的磁场,为城市引入了真正同步全球的时尚生活方式。纵观国外,奥特莱斯已成为城市的公共客厅,在体验时尚休闲购物的同时,更为心灵的休憩提供了一个庇护之所。在这里,没有紧张的城市节奏,没有车水马龙的喧嚣繁杂,没有钢筋水泥的冷酷,有的只是慵懒的节奏、发现的惊喜和感受时光流淌的真义。

精心打造的150米超高双子塔和世界顶级摩天轮,是项目的至高点,更联袂成为德州



亮丽的城市新地标。登高远眺,从150米的高度俯瞰德州,纵览城市风景,品味层峰人生。丰富的城市天际线,高低错落的建筑形态,尽显现代城市的繁华

与时尚。这一曲由奥特莱斯谱写的关于商业休闲和生态居住的华丽篇章,将在齐鲁大地上画下最五彩斑斓的生活色彩。(贺莹莹)

地段 决定价值

LOCATION DECISION VALUE

泰和·鑫源国际



现房、可内饰、可按揭
集商业、酒店、宾馆、写字楼于一体

销售热线:0534——

7057966 7057999

泰和·鑫源国际商务楼位于经济开发区三八东北侧,西邻德建大厦、德州银行、长河大道,东临康博大道,向南俯瞰文化广场、体育广场,与市政府办公楼在同一轴线上,是集商业、酒店、宾馆、写字楼于一体的综合商务楼。

泰和·鑫源国际商务楼总建筑面积7.6万²,共30层。地下二、三层为停车场,地下一层至地上四层为商业,五层至十层为酒店宾馆,十一层至二十七层为商业写字间。商业面积约20000²、酒店客房面积约12000²、写字楼总面积约28000²,写字间标准层面积为1655²,可根据需要自主分区分割。

■ 开发商:德州泰和房地产开发有限责任公司 ■ 项目地址:德州市三八东北侧、长河大道与康博大道中段